

Sok Hírünk Van

Somogy Hird Vasas

Vasas, Somogy, Hird közösségi lapja

2007. augusztus I. évfolyam 5. szám

HOL JÁTSZANAK A VASASI BÁNYÁSZOK?

Nem hagyhatjuk szó nélkül, hiszen lehet, hogy olyanok fülébe is eljut a szóbeszéd, akik elhiszik, és nem ismerik az előzményeket arról, hogy mi történt a Vasasi Bányász Sport Clubbal a bajnokság vége és az átigazolási időszak befejezése között. Azért írom ezt a pár sort, hogy tanuljon belőle az, aki olyasmit forgat a fejében, hogy felkarol egy sportkört.

Az, hogy mennyibe került a tavalyi szezon – azt a pár szűlőt leszámítva, aki a gyermekei miatt fantáziát látott a Vasasi Bányászból – senki mást nem érdekelt. Ők úgy gondolták, bizonyára azért igazoltak ide játékosokat, mert hosszú távra tervezték az Egyesületet. Utólag úgy látszik, az edzőt – aki szerint játékosok igazolása a feltétele annak, hogy a tavaszi szezonban a csapat a középmezőny elejére kerüljön – érdekelte a legkevésbé, az Egyesület honnan teremti forrást ehhez. Azonban amit ő ígért csak ígéret maradt: a Bányász kiesett a Megye I. osztályból. Még ez sem lett volna probléma, mert

sok csapat visszalépett, ezért a szövetség engedélyezte volna a felsőbb osztályban maradási jogot, de ő nem élt az indulás jogával. A# Egyesület megtette volna, de érthetetlen ok miatt a felnőtt játékosok 85%-a szó nélkül távozott.

Felmerül a kérdés: mi történt? Ami biztos, nem azért, mert nem kaptak havi járandóságot, hiszen a játékosok kijelentették: nem pénzért, hanem a sport szeretetért futballoznak. Akkor miért is mentek el és miért ment el velük az edző?

Folytatás a 3. oldalon

Szüreti felvonulás, borünnep, mulatság

Egyesületünk kiemelt céljai között szerepel településünk kulturális és művelődési életének fellendítése, a hagyományok felelevenítése valamint kapcsolattartás a többi civil szervezettel. Ennek jegyében idén negyedik alkalom rendeztük meg a Szent György napokat, amelyeken évről évre egyre többen vesznek részt. Harmadik éve tartunk jótékonysági hangversenyt a pécs-somogyi Jézus szíve templomban, melynek bevételét a templom karbantartására, a freskók állagának megőrzésére fordítjuk.

Idén első alkalommal szeretnénk a település vasasi részével közösen, nagyszabású szüreti mulatságot rendezni, melybe bevonnánk, a kicsi óvodásoktól a dédszülig a település minden lakóját.

Zenekarral kísért menettáncosok hívják majd fel az emberek figyelmét a borünnepre. Feldíszített lovas kocsik gyűjtik össze a népviseletbe öltözött

fiatalokat, és viszik a rendezvény helyszínére, ahol már várják őket a bíró és bíróné, akik megnyitják a szüreti mulatságot és borkóstolót, amelyen néptáncosok, kézművesek, pecsenyesütők közreműködésére is számítunk. A szüreti mulatságot ballal zárunk. A pályázati összeget a figyelemfelkeltő plakátok, meghívók elkészítésére, a népviseleti ruhák bérleti díjára, szőlő vásárlásra, díszítésre, a néptáncosok megajándékozására, zenekar költségeire, valamint a rendezés során felmerülő kiadásokra fordítani.

Mindent annak jegyében, hogy ez a 2007-es szeptemberi vagy októberi nap, amely az időjárás függvényében lesz kijelölve, olyan sikeres és vidám legyen, hogy akik tavaly otthon maradtak, idén eljöjjenek.

Tegyük Egymásért Egyesület



I. VASASI FILMNAPOK – CSEH MOZIHÉTVEGE

Legendás emlékü cseh filmek kerülnek filmvászonra a focipálya melletti vasasi edzőpályán augusztus 10-11-én. Egy este három filmet vetítenek le a rendezők, ami mellé cseh söröket kínálnak. Egyéni igény szerinti, kényelmes ülőalkalmatosságról a résztvevők maguk gondoskodhatnak.

(3. oldal)

PÉCS-S-V-H VIZIKÖZMŰ TÁRSULAT HÍREI

Felhívjuk mindenki figyelmét a megállapított érdekeltségi hozzájárulás befizetésének feltétlen kötelezettségére. Akár aláírt valaki szerződést, akár nem a kellő többséggel megalakult Társulat határozata jogszabály szerint mindenki számára kötelező. Amennyiben valaki nem fizeti meg a választható módok közül valamelyik szerint 2007. július 31. napjáig a hozzájárulás összegét, vagy részletét, úgy adók módjára behajtható a tartozás a törvényes kamatokkal.

Így a jövedelemből vagy betétszámláról levonható az összeg, illetőleg az ingatlanra végrehajtási jogot jegyezhetnek be és figyelmeztetünk mindenkit, hogy a végrehajtási jog miatt az ingatlanon lévő esetleges hitelt azonnal felmondja a bank.

D.B.

ÜNNEPI KÉSZÜLŐDÉS HIRDEN

Nagy esemény lesz Hirden szeptember 15-én, a református templom avatási ünnepe. A több éve tartó munka meghozta gyümölcsét: elkészült a református templom és ifjúsági szállás épülete. Már csak apró simítások vannak hátra, a berendezés bepakolása, tereprendezés parkosítás. Az avató szeptemberben lesz, de augusztustól minden vasárnap délelőtt 10 órakor istentiszteletet tartanak a hívek. Ezekre az alkalmakra szeretettel hívnak és várnak minden környékbeli reformátust. Aki szívesen segítene a hátralévő munkálatokban akár néhány órára vagy csekély anyagi hozzájárulással, keresse Zóka Benjámin a 337-201-es telefonszámon.

Köszönettel: A református gyülekezet

Az újság az interneten is olvasható a www.pecsvasas.fw.hu címen.

A szerkesztőség postaládájából



FŐZŐVERSENY

Jóhangulatú főzőversenyt rendezett a Pécs-Somogyi Kulturális és Környezetvédelmi Egyesület június 30-án a Kossuth Művelődési Ház udvarán. A résztvevők pörkölt alapú ételek elkészítésében mérték össze tudásukat. Bizonyára a tűzön készült ételek jól sikerültek, mert a kondérok kiürültek.

H.B.

ÚJ TÁBLA

Polgárórság által őrzött település táblával gazdagodott Vasas. Köszönet érte a Vasasi Polgárórság Egyesületnek az áldozatos, fáradtságot nem kímélő munkájuknak, hogy településünkön rend és nyugalom van.

Csak így tovább!

Vasasi Szent Borbála Egyesület

KÖSZÖNET BILONKA ISTVÁNNAK

Köszönetet szeretnénk mondani Bilonka István vállalkozónak, aki a vasasi templom 80 éves harangjainak elfáradt tartó csavarjait, önzetlenül, felajánlusként kicserélt. További 80 évig gondtalanul hallgathatjuk csodálatos zúgásaikat.

Vasasi Szent Borbála Egyesület

MI TÖRTÉNT A VASASI BÁNYÁSZ FOOTBALL CSAPATTAL?

Kérnénk az illetékesek választát, mert mindannyiunkat foglalkoztat ez a kérdés, és mindenféle hírek terjengnek róla. Öntsünk tiszta vizet a pohárba!

Köszönettel Ruzsicsics Ferenc
(a csapat egyik támogatója)

SZERKESZTŐI ÜZENET

A szeptemberi lapunk szerkesztőségi összejövetele 2007. augusztus 23-án, csütörtökön 19 órakor lesz Vasason az egyesületi házban, a korábbi tűzoltó szertárban.

Addig is e-mail címünkön, illetve itt személyesen vehetnek részt a lap készítésében (mihir2007@freemail.hu)

Írjuk együtt Somogy, Vasas és Hird közös újságját,

– hogy azt olvashassuk, amire valóban kíváncsiak vagyunk,

– hogy mindenki elmondhassa véleményét a közösségnek,

– hogy a helyi rendezvényekről, szolgáltatásokról, anyakönyvi hírekről mindenki értesüljön.

Várjuk szeretettel!



Parcsinban a futballpálya mellett folyik ez a kis patakmeder, ami korábban, nagyobb esők után, akár másfél méter magas vizet is átengedett. Medrében békák éltek és honos volt a lapulevél is. Ma így néz ki.

Egy víztározó végnapjai (II.)

Bár akkor ebben a patakban még éltek halak, persze nem akkorák, mint a duzzasztóba telepítettek. Azóta a patak is teljesen megváltozott, az élet nyomát sem látni benne, de ez egy más történet. A műhely néhány dolgozóját érte a megdöbbentő feladat, hogy ennek a megbízásnak eleget tegyen. Mondanom sem kell, örömmel vállalták, mivel munkaidőben jobb halakat hajkurászni, mint esetleg a műhelybe nagy vasakat emelgetni, a művezető kénye kedve szerint. Az egyik reggel aztán kivonult a csapat a nagy fogás reményében. Annak rendje és módja szerint kifésítették a hálót, a tolózárat megnyitották, s közben kicsit iszogattak talán előre a medve bőrére, mert, ugye, aki ott van, annak csak jut hal. A bor szépen fogyott a víz kicsit lassabban, mint ahogy tervezték. Az idő a műszak vége felé járt, halkán már elhangzott néhány nóta is, de a halaknak csak ekkor kezdett a háta előtűnni az apadó vízben. A terv az volt, hogy miután a résztvevők meg a vezérek megkapták a „jójos” halukat, a maradékot átszállítják az ellendi horgászóba, ami szintén a bányász egyesület tava volt. Készítettek egy gyors leltárt, s máris kiderült, hogy az előzetes becslésekkel ellentétben a halállomány nagyon gyér.

Az a huszonegyhárom darab ponty és amur viszont igen szépnek mondható, már úgy, ahogy a hátuk alapján meg tudták állapítani. Mivel lejárt a műszak, úgy döntöttek, másnap reggel kijönnek a maradék vizet leengedik.

Folytatjuk

Dikó Élelmiszerbolt

Vasas, Hajadon u. 2. • 72/337-950

hűtött italok
jégkrém
dohányáru
cukrászsütemények
(torta rendelést felvesszünk)
egyéb élelmiszerek

Várom kedves vevőimet a
HÉT MINDEN NAPJÁN!

Nyitva:
hétfő-péntek: 13-20 óráig
szombat, vasárnap: 10-20 óráig

Pécs-Somogyban a Kolping-ház
udvarán /Búzakalász u. 5-7/

FIÓKGYÓGYSZERTÁR

üzemel

gyógyszerek
gyógytermékek
gyógyászati segédeszközök
kötszerek

nyitva tartás:
hétfő-péntek: 13-17 óráig

MEGNYITOTTAM ÜGYVÉDI IRODÁMAT

Pécs-Somogy, Határ u. 17. szám alatti.

Vállalom: szerződések készítését,
polgári, cégjogi,
munkajogi, hagyatéks,
családjogi ügyeket,
illetőleg perképviseletet

Ügyfelfogadás: előzetes bejelentkezés
alapján
a 30/2918-188-as
telefonszámon.



Dr. Dömse Boglárka

I. VASASI FILMNAPOK – CSEH MOZIHÉTVÉGE

A Vasasért Egyesület rendezvénye



A kertmozik sajátos hangulatát idézi az I. Vasasi Filmnapok, amelynek főszereplői cseh produkciók, klasszikusok vagy ha úgy jobban tetszik igazi örökzöldek. Felettünk a csillagos ég, peregnék a filmkockák, kezünkben cseh sörök, amihez ez kis harapnivaló is dukál, és egymást követik a cseh filmművészet kiváló szereplői és jobbnál jobb poénjai.

Ezeket a filmeket, jó többször megnézni, szövegei újra és újra megnevettetnek, sokan kívülről tudnak részleteket belőle és barátok használják szállóigeként.

Mi a cseh filmek népszerűségének titka? Jiri Menzel szerint a cseh és a magyar humor nagyon közel áll egymáshoz, ennek tudható be a forgatókönyvíró, rendező filmjeinek magyarországi sikere. Elég ha Svejkre vagy a felejthetetlen Runcájszra és Mankára, Speiblre és

Hurvinyekre vagy Moha és Páfrány figurájára gondolunk – lehet igazán cseles nagymesternek.

Nézzük meg együtt a filmeket, íme a hétvége kínálata:
AUGUSZTUS 10. PÉNTEK

20.30 órákor **Egy szösi szerelem**
22.10 órákor **Tűz van babám**
23.30 órákor **Az én kis fatum**

AUGUSZTUS 11. SZOMBAT

20.30 órákor **Sörgyári Capriccio**
22.10 órákor **Örökség**
00.10 órákor **Szigorúan ellenőrzött vonatok**

Hol játszanak a Vasasi Bányászok?

Folytatás az 1. oldalról

Azt hiszem, látnia kellett volna az Egyesület vezetésének – magam sem láttam ezt előre –, hiába tesznek meg mindent azért, hogy minél többet nyújtsanak a felnőtt csapatnak. Ki gondolta volna, hogy a NAIV szülőkkel – naiv szó alatt becsületes, szavahihető, önfeláldozó embereket értek – kifizetnek játékosokat, tréneri gázsit, majd a bajnokság végén viszik az egészet?

Az hogy a játékosoknak szerződése van az Egyesülettel nem jelent semmit, hiszen itt hagyták, mert az Egyesület nem indít felnőtt csapatot a Megye I-ben. Ördögi kör. Megtehetné volna az Egyesület, hogy mindezek ellenére nevezzi a csapatot Megye I/B osztályba, függetlenül attól, hogy a játékosok elvándorlása miatt nem indul a csapat, viszont arra jó lett volna, hogy ne tudjanak eligazolni máshová. Ha az lett volna az Egyesület célja, hogy kiszárjon velük, és hogy a szerződésben szereplő tagdíjfizetési kötelezettségüket behajtsa, megtehetné volna, de az ő filozófiája nem ez. Felmerül a kérdés: arról lenne szó, hogy az edzőnek sikerült bizonyítania, mennyire naivak voltak az Egyesület vezetői, hiszen elérte, hogy egy fillért se lásson abból az összegből, melyet csak az edző miatt fektetett játékosok igazolásba?

Tudomásomra jutott, hogy az edző azt híreszteli a Szövetségben, egy fillért sem kapott, teljesen ingyen tette, amit tett. Én úgy tudom, pénzt nem kapott, de más formában részesült tiszteletdíjban. Az, hogy ez havonta, forintba átszámolva mit takar – ki tudja, van, aki tudni véli, akár annyi is lehetett amennyit még az NB I-ben is megbecsülnének.

Gondolom, senki nem kéri rajta számon, hiszen tudomásom szerint ez volt az akkori megállapodás tárgya, hogy mivel az Egyesület nem tud fizetni, ezért majd más módon lesz kiegyenlítve a számla. Persze, az akkori megállapodásnak az is tárgya volt, hogy ennek fejében az edző segít, hogy ne essen ki a csapat. Segített. Tudom, ez nem csak az edzőn múlt. Múlt azokon a felnőttnek és sportolóknak nevezett játékosokon, akik a bajnokság befejezése előtt másfél hónappal nem értek rá edzésre járni, és ezért az érdektelenség miatt elmaradtak az edzések (kérdésem: az edző hol volt amikor szétesett a csapata? – úgy rémlik, Beremenddel tárgyalt). Ezek a sportemberek az utolsó mérkőzés után összehívták az egyesület labdáit, törölközőit és a náluk lévő felszerelés leadása nélkül angolosan távoztak.

Köszönjük az egyesületnél maradt 70-80 utánpótláskorú gyerek és a Vasas szurkolói nevében!

Mégsem sikerült főnkrevenni a sportot Vasason, hiszen továbbra is lesz hódoltság, igaz újra az alapoktól kell kezdeni. A felnőtt csapat a Megye III. osztályban indul, és römelemben kezd el a játékosokkal, akikkel annakidején feljuttattak a Megye I/B-be. Az új csapat ténylegesen sportolni akadó helyi sportemberekből áll. Az U16 és U19-es csapat Megye I. osztályban indul, a szereplést. A 6-7. és 8-9. a 10-11. évesek a NUPI program keretében szoktak fel a versenyt a saját korosztályukkal. Sikerült együttműködési megállapodást kötni az Ocsárd S.C. sel így a hódoltság indulásának anyagi felmerülését közösen biztosítja a két egyesület a 2003-2004-es szezonban, és így indulhatnak az új teni játékosok is.

Bizzunk abban és köszönjük még mindig lesznek lelkes emberek mint azok, akik megpróbálták elvisszavinni a Vasasi Bányászt. Köszönjük mindazok nevében azoknak is, akik kistelepelesen kicsit is fontos a sportjövője. Sajnos a 2003-as adóhólyagnak és késedelmi kamat, büntetés miatt 800 000 forint, ami penz és pénz is lehetne a Vasasi Bányász Sportklub Egyesület a pénzügyi ellátatlanság sorsára jutott. A következő szezonba a Bányász Sportklub Egyesületnek, az abban játszó fiatal és sportolóknak tudunk segíteni. Hajrá BANYÁSZ!!!

Redes Tamás elnök

Sok Hírünk Van

Játsszon velünk!

Egyre több megfejtést kapunk olvasóinktól, ezért ez alkalommal ismét képfejtéssel készültünk! Ön is jutassa el a helyes megfejtést szerkesztőségünkhöz: e-mail: mihir2007@freemail.hu telefon: 72/537-033

Előző számunk helyes megfejtése: Bethlen László utca 19., a korábbi borbélyüzlet, majd varroda épülete, most magánház.
Nyertesünk: Kraft Tünde, aki a gyógyszertár ajándéksomagját nyerte.

Gratulálunk!



E havi kérdésünk: Milyen helyi népviseletet ismer fel a képen látható asszonyokon?

RECEPT ROVAT

PIZZA TÉSZA ÉS MÁRTÁS

A tészta

4 dl kézszelegnél melegebb tejhez 1 csapott kiskanál só, 2 mokkáskanál cukor. Belemorzsolunk egy élesztőt és hozzáadunk 50 dkg lisztet. Összekeverjük. Amikor megkelt, kinyújtjuk, s kiszírozott tepsibe tesszük, hogy pére me legyen.

A mártás

1 doboz süritett paradicsom, 2 doboz víz (paradicsom doboza), 1 babérlevél, 1 gerezd fokhagyma (vagy mokkáskanál krém), 1 mokkáskanál vöröshagymakrém, pici bors, pizzakrém, pici cukor. 10 percig főzzük, majd a tésztára kenjük. Tetejére ízlés szerint kerülhet cukorborsó, kukorica, szalámi, ananász, sajt.

Körülbelül 20 percig sütjük.

Göndöcs lányok

SÁRGA PACNI

Így nevezték el unokáim az alábbi szendvicskrémet.

Kell hozzá egy Ráma margarin, egy közepes nagyságú vöröshagyma, 2-3 db kenhető kockasajt, két keményre főtt tojás, mokkáskanálnyi mustár és só.

A margarint, a sajtot a még langyos főtt tojással (könnyebb vele dolgozni!) villával összetörjük, és jöhet bele az apróra vágott hagyma, mustár és só. Téával – 18 éven felülieknek forralt borral – komplett téli vacsora. Nyáron csúszik rá a fröccs, meg a sör is.

Klári néni



JÓ ÉTVÁGYAT KÍVÁNUNK!

VASASI GAZDABOLT KFT.



A PURINA
takarmányok
területi forgalmazója

AKCIÓ

A KÉSZLET EREJÉIG!

(08.01-től 08.15-ig a vasasi
Gazdaboltban történő személyes
vásárlás esetén értendő)

Oltott mész	1759.-/16 l
Mészfesték	1129.-/ 5 l
Eco beltéri falfesték	1130.-/ 8 l
Eco magassfényű zom.	829.-/ 1 l
Boróka faragaszto	545.-/ 250 g
Polifarba Alkri fehér	245.-/ 310 ml
Purhab	896.-/ 750 ml
Kutyatápok	1380.-/10 kg
Macskatáp Cir-Mix	250.-/ kg
Befőttes üveg	
6-ot fizet, 7-et vihet!	63.-/db

Minden héten kedden
INGYENESEN SZÁLLITUNK
HÁZHOZ
takarmányt és Pb palaetot.
Terítés ellenében
cement, meszhidrát stb.

Augusztus végétől
folyamatosan minden hónapban
lehet letojty tyúkot rendelni!

Szeptemberben
5 kg-os kakas rendelhető!

Augusztus 20-tól 26-ig
szabadság miatt
ZÁRVA leszünk!

Nyitva tartás:
hétfő-péntek 7.00-17.00
szombat 7.00-12.00

Vasas, Bethlen G. u. 21.
72/337-778

Sok Hírünk Van

A vasasi, somogyi és hirdi lakosok
közösségi lapja

Kiadók: helyi civil szervezetek
Felelős kiadó: a Vasasért Egyesület vezetője
Szerkesztők: a települések lakói
Megjelenik: havonta

A szerkesztőség elérhetősége:

- somogyi, vasasi, hirdi postka
- Vasasért Egyesület, Vasas, Berez J. u. 6.
- Hird, Icke-Picke ABC
- Pács-Somogy, orvosi rendelővel szomban

mihir2007@freemail.hu

A kihelyezett szerkesztőségi postásdák írtése
hetente.